

opusdei.org

"Tondo" inicijativa pružanja pomoći: "Svatko može pomoći"

Mladi profesionalci, učitelji, studenti i obitelji na Filipinima velikodušno su se odazvali na poruku pape Franje o drugom Svjetskom danu siromašnih.

2.06.2019.

Svatko može doprijeti do onih koji žive na rubovima društva i učiniti tjelesno djelo milosrđa.

Kao odgovor na poruku pape Franje za drugi Svjetski dan siromašnih i kao odgovor na Konferenciju katoličkih biskupa (Catholic Bishops Conference (CBCP)) o filipinskoj proslavi Godine mladih, mladi profesionalci, učitelji, studenti i obitelji održali su 18. studenoga 2018. godine društveno-humanitarnu akciju u okrugu Tondo (Manila).

Dirljivi susreti

"Shvatio sam da ti ljudi, unatoč teškoćama s kojima se svakodnevno susreću, i dalje imaju srca za pomaganje jedni drugima. To me natjeralo na razmišljanje: "Mi imamo puno više nego što oni imaju. Što ja mogu učiniti za druge? Kako ja mogu pomoći?" rekla je volonterka ove društveno-humanitarne inicijative Keziah Duag, inače zaposlena u ljudskim resursima.

Ona nam je ispričala svoj susret sa 62-godišnjim korisnikom pomoći,

njegovom 80-godišnjom majkom i njihovom susjedom potrebnom pomoći. Duag je otkrila da je 62-godišnji muškarac prestao raditi kao kuhar na kruzeru kako bi se vratio kući i brinuo za svoju majku te služio njihovoj zajednici i župi.

"Njemu nedostaju njegova putovanja i luksuzi, ali to nije ništa naspram onoga što on može učiniti da pomogne svojoj obitelji i zajednici", kaže Doug.

Gospođa iz susjedstva, koju je on doveo na liječničko i psihijatrijsko savjetovanje, bila je fizički i emocionalno zlostavljana od strane ljudi s kojima je živjela. Tog dana imala je rijetku priliku razgovarati s doktorom o svojim bolestima.

Nazvan "Pakikipagkapwa - drugi Svjetski dan siromašnih Tondo inicijative pružanja pomoći: Milosna prilika", projekt je koji je okupio više od 200 volontera, s dvojicom

liječnička i dentalna tima sastavljenih od 80 doktora i studenata medicine te 30 zubara i studenata dentalne medicine, sve kako bi pružali usluge za 2.000 obitelji korisnika pomoći.

Članovi obitelji, dok su čekali svoj red da prime medicinsku ili dentalnu pomoć, također su sudjelovali u satovima katekizma, pričanju priča za djecu, razgovorima na temu "odnosa dečki i cura" za adolescente te uputama za zdravlje i oralnoj higijeni za roditelje.

Inicijativa laika

Tondo inicijativa pomoći drugima predvođena je fundacijom "Family Cooperation Health Services Foundation, Inc. (FAMCOHSEF), što je neprofitna organizacija osnovana 1991. godine zalaganjem profesionalaca iz raznih zanimanja i struka kao odgovor na izazov koji je pred njih stavio blaženi Alvaro del

Portilo, koji je u to vrijeme bio prelat Opusa Dei: "Što ti činiš za siromašne?"

Papa Franjo ustanovio je Svjetski dan siromašnih kroz svoje apostolsko pismo "Misericordia et Misera" izdano 20. studenoga 2016. godine na zatvaranju izvanredne jubilarne godine posvećene Božjemu milosrđu. Obdržava se od 2017. godine na trideset i treću nedjelju kroz godinu.

Tema ovogodišnjeg Svjetskog dana siromašnih jest "Jadnik vapi, a Gospodin ga čuje, izbavlja ga iz svih tjeskoba" (*Ps 34:6*).

U svojoj poruci Sveti Otac rekao je vjernicima da bi ove riječi psalmista trebale "postati naše riječi kada god smo pozvani susresti se s različitim uvjetima onih koji pate i marginalizacijom koju doživljavaju mnoga naša braća i sestre koje smo mi navikli etiketirati nazivom 'siromašni'".

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/tondo-inicijativa-pruzanja-
pomoci-svatko-moze-pomoci/](https://opusdei.org/hr-hr/article/tondo-inicijativa-pruzanja-pomoci-svatko-moze-pomoci/)
(2.04.2025.)